

«Лучшее лекарство — сам врач»

Пожалуй, ни один человек на этой планете не может обойтись без медицинской помощи. Важную миссию по охране здоровья работников градообразующего предприятия вот уже сорок лет выполняет поликлиника комбината «Электрохимприбор», которой ныне руководит заслуженный врач России Владимир Забелов. И потому к ней — повышенное внимание и со стороны руководства ЦМСЧ, и комбината, и города, и федерального медико-биологического агентства России.

В поликлинике работают около ста человек, к ней относятся и семь фельдшерских пунктов, расположенных на промплощадках комбината.

Медицинские работники поликлиники комбината выполняют две основные задачи: выявление заболеваний на ранних стадиях и лечение и проведение периодических медосмотров, чтобы не пропустить и выявить на ранних стадиях профессиональные заболевания. И медики с этими задачами справляются успешно, так как показатели здоровья работников градообразующего предприятия неплохие. В поликлинике сохранена всеобщая диспансеризация. По приоритетному национальному проекту с 2006 года проводятся углубленные медицинские осмотры лиц, работающих во вредных условиях, а с прошлого года — и дополнительная диспансеризация работников, не занятых на вредных производствах. На 2010 год поликлинике выдана квота — 1525 — по дополнительной диспансеризации: это объемная работа, в которой задействованы большие группы специалистов, в том числе лабораторий. В рамках этого идет анализ и на онкомаркеры, благодаря чему своевременно выявляются серьезные заболевания.

Коллектив поликлиники сохраняет принцип ее первой заведующей, заслуженного врача СССР Юлии Варенцовой: нет последнего часа работы, есть последний больной. Врачи знают всех своих пациентов, обслуживают по несколько поколений одной семьи. Зачастую после выхода на пенсию к ним обращаются ветераны комбината с просьбой провести ту или иную процедуру, обследование — и медики комбинатовской поликлиники никому не отказывают. Как подчеркивает заслуженный врач России, заместитель заведующего поликлиникой, главный терапевт ЦМСЧ Наталья Юрова, главная мечта — увеличить площади поликлиники, с тем чтобы продолжать обслуживать здесь пенсионеров комбината, работавших в особо опасных условиях, после их выхода на пенсию. По сути, они и должны наблюдаться специалистами именно поликлиники комбината, которые знают специфику данного контингента больных.

Врачи поликлиники ведут прием по 23 специальностям. Также комбинат «Электрохимприбор» заключает договора добровольного медицинского страхования, благодаря чему пациенты из Лесного при необходимости обследуют и лечат в клиниках Екатеринбурга.



В. Забелов.



Н. Юрова.



Коллектив поликлиники.

Коллектив поликлиники очень дружный и творческий, жизнеспособный и инициативный. А это хорошо для ее пациентов: ведь между медиками нет разделения на «моего» и «твоего» больного. В поликлинике царит дух доброжелательности, желания прийти на помощь работникам комбината. Наталья Ивановна подчеркивает, что без медицинских работников поликлиники, без их планомерной работы 100-процентного охвата сотрудников градообразующего предприятия медицинской помощью не было бы.

Специалисты поликлиники тесно сотрудничают с различными научно-исследовательскими институтами, живо откликаются на современные требования к здравоохранению. Медицинский персонал поликлиники помогал в научно-исследовательских разработках и НИИ биофизики, и НИИ иммунологии и аллергологии, и НИИ им. Эрисмана. Сейчас идут разработки в области обеспечения высокого уровня здоровья работников градообразующего предприятия, занятых на сборке-разборке основных изделий, и должный уровень реабилитации, поскольку они работают в условиях постоянного психоэмоционального стресса. Реабилитация проходит на базе профилактория комбината по программам, разработанным совместно медиками и биофизиками. Врачи поликлиники имеют возможность по линии ФМБЦ бесплатно направлять своих пациентов в Москву на разного рода консультации, лечение и операции.

Наибольшая нагрузка падает на цеховую службу, в составе которой — шестеро врачей и профпатолог. Их труд — колоссально напряженный, в час к ним приходит в среднем 10 пациентов. И всех надо выслушать, со всеми поговорить, назначить адекватное лечение. А еще доктора занимаются санитарно-просветительской работой, повышают квалификацию, активно участвуют в конференциях: практически ежемесячно в Лесном на базе ЦМСЧ выступают екатеринбургские профессора. Наши медики всегда помнят, что медицина — это стремительно развивающаяся отрасль, и если не учиться, можно безнадежно отстать.

Высока обеспеченность поликлиники современным оборудованием. В этом несомненная заслуга многолетнего руководителя поликлиники Владимира Забелова, который очень плотно работает в этом направлении с администрацией комбината «Электрохимприбор». Основная доля оборудования закупается на средства градообразующего предприятия, регулярно выделяет средства и ЦМСЧ-91. В поликлинике есть маммограф, малодозная цифровая рентгеностанция для проведения флюорографических исследований, очень хорошее эндоскопическое оборудование, позволяющее проводить полный цикл исследований желудочно-кишечного тракта. Есть ультразвуковое оборудование у уролога и маммолога, уникальное обо-

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!
Примите самые теплые и сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днем медицинского работника!
Ваша профессия — самая гуманная. Вы дарите здоровье, спасаете от болезней, приходите на помощь в самые критические моменты жизни, проявляете сострадание к чужой боли, берете на себя ответственность за жизнь и здоровье пациентов. Именно вам мы обязаны хорошим самочувствием, настроением и работоспособностью.
Ваш нелегкий труд на благо людей — каждодневный подвиг, достойный преклонения и уважения. Благодаря преданности любимому делу, самоотверженности, профессионализму вам удается многое осуществить, не считаясь со временем и делая порой невозможное.
Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, оптимизма, жизненной энергии и благополучия. Спасибо за гуманность и милосердие, добрые сердца и золотые руки! Пусть ваш труд будет людям в радость, а вам приносит удовлетворение.

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа
«Город Лесной».

рудование у окулиста и у лор-врача. Комбинат заключил договора на обслуживание работников врачами-стоматологами, пациенты получают массаж и полный объем физиопроцедур, есть возможность сделать электрокардиограмму — то есть все положенное в рамках медосмотра можно провести на базе поликлиники комбината, в том числе и полный спектр ультразвуковых исследований. Есть возможность для привлечения к обследованиям гинеколога, аллерголога. По добровольному медицинскому страхованию заключены договоры с екатеринбургскими клиниками на проведение компьютерной томографии. В медицинские центры ФМБА и в Екатеринбург направляются на операции люди, имеющие патологии сердечных артерий и облитерирующие заболевания сосудов нижних конечностей. В последние годы большое число операций делается по эндопротезированию суставов. Пациенты поликлиники направляются в город Северск на эндопротезирование коленных и тазобедренных суставов. Второй год по бесплатным путевкам направляются сотрудники комбината и на санаторно-курортное лечение в Сочи, Пятигорск и в ряд других санаториев ФМБА. Причем такой возможностью, уникальной по нынешним временам, могут воспользоваться и члены семей работников комбината, и часть жителей города.

Говорят: лучшим лекарством для больного является сам врач. Действительно, медики поликлиники комбината — это медики по призванию. Как говорит Наталья Юрова, «...врач — это случайный талант. В каждом враче надо ценить что-то свое. Они все — разные». Но к делу своему они все относятся ответственно и переживают за каждого пациента. Для врача важно — сопереживать, правильно объяснить ситуацию больному, успокоить его, снять панику и совместно найти пути к выздоровлению. Такому врачу больные доверяют как себе, и все вышесказанное в полной мере относится и к медицинским работникам поликлиники комбината «Электрохимприбор». И потому мы от лица наших читателей сердечно поздравляем и их, и всех медицинских работников с профессиональным праздником, желаем успехов в нелегком труде, благодарных пациентов, стойкости и оптимизма, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Наталья ФРОЛОВА.
Фото Ивана МЫШКИНА.

«Роуминг НОН-СТОП» от компании «МОТИВ»: инструкция по применению

Компания «МОТИВ» меняет привычные представления о дороговизне мобильного общения в роуминге и предлагает горячую летнюю услугу «Роуминг НОН-СТОП». Одно из главных преимуществ услуги — значительное **снижение** стоимости **входящих** звонков. К тому же «МОТИВ» установил **единую стоимость** на входящие вызовы в любой точке страны и мира.

Цена минуты входящего соединения в любой точке **России равна 3 рублям***. Входящие в любой стране **мира**, где есть роуминг компании «МОТИВ», обойдутся в **9 рублей** за минуту. Минимальный роуминговый порог снижен до 300 рублей в национальном и до 600 рублей в международном роуминге. Услуга «Роуминг НОН-СТОП» будет действовать по 30 сентября.

Как подключить услугу «Роуминг НОН-СТОП»:

- *104*24#, или
- SMS с текстом **ON** на номер **1078**, или
- в Офисах компании либо по звонку в Контакт-центр по тел. (343) 269-00-00 или 111 с мобильного.

Стоимость подключения услуги «Роуминг НОН-СТОП» — **10,40 рубля**, абонентская плата отсутствует.

Едете в отпуск?

Обратите внимание на нюансы:

1. Привычная для многих услуга «Переадресация вызова» в роуминге может стать «медвежьей услугой»: находясь вне зоны действия сети (например, в горах, в метро или в пещерах) и даже просто не отвечая на входящий звонок, мы автоматически будем

платить немалые деньги за «путешествие» звонка по сетям заграничного оператора. Отключите «Переадресацию вызова» перед отъездом за границу или за пределы области, если в этой услуге нет необходимости.

2. Заканчиваются деньги? Вы можете бесплатно инициировать входящие звонки с помощью услуги «Жду звонка». Просто наберите команду ***105*8 номер телефона #**, после чего на указанный номер придет SMS-сообщение с просьбой перезвонить.

3. Чтобы тратить деньги в роуминге разумно, проконсультируйтесь перед поездкой со специалистами Офиса продаж и обслуживания компании «МОТИВ» или позвоните в Контакт-центр. Специалист по роумингу даст вам подробную консультацию конкретно по вашей «роуминговой ситуации». И на всякий случай запишите номер **(343) 269-00-08**. В случае возникновения каких-либо вопросов в роуминге, позвонив по этому номеру, вы попадете напрямую к специалисту по роумингу компании «МОТИВ».

Приятного путешествия и доступного общения — с услугой «Роуминг НОН-СТОП» компании «МОТИВ»!

* Кроме входящих в сетях «Билайн» и «Мегафон»



г. Лесной, ул. Ленина, 40
г. Нижняя Тура, ул. Усошина, 5
(343)269-0000; 111 — с сотового «Мотив»
www.ucc.ru

